11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155715/answer/156136




1. 9To 03HAYAeT, YTO B IIOYKE €CTb KMCTA C KaJIbIIMHATOM (OTJIOKEHHUE COJIed Kaablus). 2. g
WCKJTIOUEHUST OHKOIpollecca Hamo BHIOMHUTL KT nmouek. Ecnu mogTBepauTCs, YTO 3TO OOBIYHAS
KHCTa, TO HAUYEro AeflaTh He HYyKHO, TPOCTO KOHTPOJIXUPOBaTh ee - Y3U 1 pa3 B 6 McesleB.



